

第14届残奥会在“伦敦碗”开幕，时间从牛顿所在的17世纪开始 **6万观众每人吃了口苹果**

伦敦时间29日晚，在科学、启蒙、探索等关键词的环绕下，第十四届残疾人奥运会在“伦敦碗”点燃圣火。来自164个国家和地区的残疾人运动员，同全场六万多名观众共同分享了这一期盼已久的盛会。英国著名物理学家霍金与一位名叫米兰达的女孩，是当晚开幕式的主角。女孩来到一个岛上，惊叹人类是多么美丽，霍金引导她审视天空，用心灵进行宇宙探索。霍金在现场献上给残奥会的寄语：“残奥会改变了我们对于世界的认知。残奥会让运动员们有机会去超越、去提升自己成为所在领域的佼佼者。”

6万观众都在吃苹果

伦敦残奥会开幕式名称为“启蒙”，核心是“探索”，时间从牛顿所在的17世纪开始。为了表达牛顿发现万有引力定律的情景，6万多名观众入场时每人都可以得到一个苹果，当米兰达来到牛顿的花园里，找到一个苹果，她拿起苹果咬了一口，每个观众也要一起咬一口苹果。整个开幕式共分11幕，历时3小时40分钟。

20时50分，运动员入场仪式正式开始。164个国家和地区的运动员精神抖擞地进入体育场，高兴地向观众挥手致意。来自世界各地的4000多名运动员，将在未来11天里参加20个大项的比赛。现场观众以热情的掌声，向残疾人运动员表示欢迎。

中国代表团在旗手、轮椅竞速运动员张立新的带领下入场。出征伦敦残奥会的中国代表团共有282名运动员，将参加田径、游泳、乒乓球、轮椅篮球等15个大项的角逐。这是我国在境外参加残奥会规模最大的一次。

英国女王宣布赛事开幕

23时13分，英国女王伊丽莎白二世宣布：“2012伦敦残奥会开幕。”

在1960年罗马残奥会上为英国夺得历史上首枚残奥会金牌的女子射箭运动员玛格丽特·毛翰作为火炬手，缓缓地用手中的火炬点燃一只铜花瓣，圣火的火苗在其余铜花瓣间蔓延，最终全部铜花瓣都被点燃，形成了一个巨大的火盆。这时，金色的蒲公英种子散落在现场电子屏幕上。主火炬塔的200多只花瓣，有164只上面篆刻着本届残奥会各支代表队的名称。残奥会结束后，各代表队会带走刻有他们名称的火炬塔铜花瓣。

最后，开幕式在绚丽的焰火中达到高潮，英国乐坛常青树、素有“灵魂乐未来”之称的非裔女歌手贝弗莉·奈特和著名残疾人歌唱家莉齐·埃梅深情演唱《我就是我》，宣告开幕式圆满成功。开幕式后，为期11天的比赛将正式开始，运动员们将争夺502个项目的金牌。

据新华社



霍金做演讲



火炬被点燃

快报微博“密室逃脱”游戏等你来挑战

家庭齐心，用智慧逃脱密室



现在南京最热门、最潮的游戏是什么？没错，那就是考验智慧、胆识、团队合作精神的悬疑类游戏密室逃脱。你家老公有关键时刻保护全家的胆识吗？你是个爱琢磨善分析的小主妇吗？你家小宝贝善于动脑吗？如果你对全家人的能力表示自信，那就快来报名参加快报微博(t.dsqq.cn)携手塔罗门密室逃脱工作室举办的亲子悬疑游戏——真人版密室逃脱吧！

为了让广大快报微博博友

在最短时间内熟悉游戏，圈圈游戏会在近期将该游戏的网络版本率先发布在快报微博登录页面的右边栏，供注册博友先行体验游戏环节。而在9月8日的真人版“密室逃脱”比赛中，快报微博参赛博友将从线上走到线下，真切体验一把“密室逃脱”的游戏刺激。

活动时间：9月8日（周六）9:00至12:00

活动地点：南京市白下区中山西路白衣庵5号3单元606室

游戏攻略：

一间密室，同组数名队友被困。你需要在有限的时间里，通过逻辑思考和观察力，在房间里寻找线索，发现道具，和同伴密切配合找到钥匙，最终逃出密室。

比赛细则：

9月8日上午设置三轮比赛，每一轮比赛，参赛者将自由分配四组(每组1至3个家庭)，在四个密室内同时进行。

每轮比赛定时一小时，所用时间最少的队伍为优胜者，一小时未逃出密室即视为任务失败。

奖项设置：

所有参与比赛的家庭，都将获得塔罗门密室逃脱工作室提供的家庭折扣券一张，每一轮的优胜者将获得活动优胜奖状。

报名方式：

登录快报微博(t.dsqq.cn)，编辑话题#塔罗门密室大逃脱#+参与人数，@展小越不烦神即可。

博客专场：

9月9日上午9:00，都市圈网博客频道将举办博主专场比赛。



@懒虫燕燕
姓名：高佳垚（垚垚）男宝宝
出生日期：2011.8.25
出生医院：无锡锡山医院
出生体重：7斤



@好好10526
姓名：陈张禹（好好）女宝宝
出生日期：2010.5.26
出生医院：市妇幼
出生体重：6斤1两



“旅途中的落脚地”征文

腊梅姑娘

□妙峰居士（三等奖得主）

说起来这是1992年夏天的事了，掐指算来，距今竟有20年了，20年前的事，如今想来还是如当年那般鲜明。

那年我们一行十多人去张家界，那时的张家界还没有缆车，登山的路也没有现如今好走，偏偏导游带领我们爬天子山又选了一条小路，一路上磕磕绊绊，别提多艰辛了。记得南京的导游小伙，瘫坐在土坡上感叹“我爬黄山都没这么累”。

我们终于赶在夜幕将要降临时到达山顶。一个老奶奶在一缕汨汨流动的山泉旁打水，汗流满面的我们扑到泉水旁，捧起泉水冲洗我们一身的尘土与疲惫，冰凉的水在我们滚热的肌体上流淌，真是无与伦比的舒服惬意。但是老人却直起身，用手中的扁担阻断了我们与山泉的亲密接触，“怎么可以这样洗？我们山里人都不敢，会生病的，跟我走，我家有热水。”白发老奶奶满脸的皱纹里溢满善意，但语气却坚定不容置疑，手中的扁担也配合着这语气决绝地不予通融，我们只能终止了这份惬意。

帮老人将水抬回家，老奶奶的家很简陋，没有家具摆设，只有锅碗瓢盆生活必需品。她拎来竹壳暖水瓶，执意要倒在水盆里让我们享用，还张罗着要再烧热水，我们费了好大劲才谢绝了老

人的好意。

那天我们就在天子山山顶住宿。

游客们在餐厅一边用餐，一边通过电视观看奥运会跳水比赛。

电视内外，一片欢呼声——高敏在第25届巴塞罗那奥运会上跳水决赛中夺冠！

我们沉浸在兴奋中，不想早早去睡，便跟餐厅服务员闲聊起来，这是一个十分健谈的姑娘，她十分自豪地给我们介绍起家乡的美景，说得眉飞色舞。

姑娘从早到晚忙于工作，没有闲时候。她有限的工资只能让她过着粗衣素食捉襟见肘的生活。对家乡的深爱使她整个人都生动起来，有着非常的魅力，打动了在场的每个人。因为她的这种独特魅力，我至今记得她的名字，她叫“腊梅”，这个名字对于她这个山区女子真是太合适了。

夜深了，我躺在招待所的床上却难以入睡，白发老奶奶的善良与爱护，腊梅姑娘的自信和自豪，都给我留下了暖暖的感觉。

二十年了，它依然温暖着我的心。我常问自己，为什么仅一面之交的陌生人却能留给我永久的记忆？

写此文时，那位不知名的老人，那个叫腊梅的姑娘，就站立在我的面前。

征稿启事

快报博客作为现代快报官方网络投稿平台，将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录http://kbblog.dsqq.cn，注册属于你的笔名吧！
要求：体裁不限，题材不拘，作品为原创首发稿件。一经采用，快报博客将向作者支付100元薄酬。